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ATA DA 2ª REUNIÃO   ORDINÁRIA DA 

COMISSÃO DE DIREITO POLÍTICO E 

ELEITORAL DA ORDEM DOS 

ADVOGADOS DO BRASIL – SEÇÃO DE 

GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 2022, 

REALIZADA EM 12/04/2022. 

 
Aos doze do mês de abril do ano de dois mil e vinte dois (12/04/2022), às dezenove horas e 

quinze minutos (19h15min), na Sede Administrativa da OAB/GO com transmissão 

simultânea no aplicativo Zoom Vídeo Communications, foi instalada a 2ª Reunião Ordinária 

da Comissão de Direito Político e Eleitoral da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de 

Goiás, no exercício de 2022, sob a Presidência da Dra. Marina Almeida Morais. Estiveram 

presentes membros de forma presencial na sala 3 da sede da OAB/GO e outros 

telepresencialmente, via zoom, conforme lista de presença entregue à secretaria das 

Comissões, outros justificaram a ausência por intermédio do e-mail da secretaria das 

comissões. A reunião recebeu a presença do Dr. Márcio Moraes, Ouvidor da Mulher do 

TRE/GO, dos Conselheiros Seccionais Rômulo W. S. Ferreira e Rafaella B. C. Peixoto, e 

do Dr. Danilo de Freitas, Presidente do Instituto Goiano de Direito Eleitoral. 1. 

VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA. Verificada a existência de quórum, a 

Presidente, Marina Morais, declarou aberta a reunião. 2. LEITURA, DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO REALIZADA: a presente ata será lida e aprovada ao 

final da reunião. 3. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: 3.1 Dra. Marina Almeida 

Morais iniciou os trabalhos dando boas-vindas aos membros presentes, 3.2 A Presidente 

anunciou a realização do II Simpósio de Direito Eleitoral da OAB/GO, contanto com a 

colaboração, divulgação e presença de todos no evento que será realizado no dia 10/05/2022 

(terça-feira),  informando ainda o link para inscrições 

(https://esa.oabgo.org.br/esa/curso.sp?codCurso=350&myCourse=false) 3.3  A Comissão 

recebeu a presença do Sr. Wilson Gamboge, Diretor-Geral do TRE/GO, que explanou sobre 

estatísticas importantes para as eleições desse ano, logística, efetivo trabalho dos mesários 

e estímulo para sua participação, testes aprovados das urnas e sua confiabilidade. Após 

indagações e manifestos dos membros da CDPE, o convidado acrescentou que eventuais 

erros e vulnerabilidades trazem a evolução do sistema. O Dr. Wandir Allan, Vice-Presidente 

do Interior, pontuou a importante alteração em relação ao voto em trânsito, que passa a 

abranger todos os cargos em disputa, e não apenas o cargo de Presidente da República. O 

Dr. Leon Gaspar Safatle, Vice-Presidente da Capital, via zoom, se manifestou sobre as 

questões de confiança na Justiça Eleitoral, ressaltando a importância da disseminação de 

informações e o papel da Ordem neste sentido. 3.3 No que tange a tabela de honorários 

advocatícios, foi pedido que todos tomassem conhecimento, formando-se então uma 

comissão/grupo de trabalho para apontar melhorias na atualização da tabela, composta pelos 

membros Drs. Luís Fernando, Maíce Andrade, Mariana Maranhão e Maicon. 3.4. O Dr. 

Pedro Buritisal, coordenador de da ESA de Piracanjuba, manifestou seu interesse em 

firmar parceria com a CDPE para a realização de evento acadêmico naquela subseção, o que 
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foi prontamente acatado pela Presidente.  4. ORDEM DO DIA nenhum. 4.1. Expedientes: 

nenhum. 4.2. Processos com julgamento iniciado: nenhum. 4.2.1. 4.3. Processos com 

julgamento adiado: 4.4. Julgamento de Processos/pauta do dia: nenhum. 4.4.1 

Conhecimento: nenhum; 4.4.2 Julgamento: 5. COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES: 

6. ENCERRAMENTO. A Presidente da Comissão de Direito Político e Eleitoral, Dra. 

Marina Almeida Morais, declarou encerrada a reunião agradecendo a presença de todos às 

20h57min. Eu, Nayara Barros Coimbra, Secretária-Geral da CDPE da OAB/GO, lavrei 

a presente ata que lida e aprovada será assinada por mim e pela Presidente da Comissão. 
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